
JUNTA ORDINARIA del 06 de juny de 2008 a les 14.00 al FAD. 
 
Acta número 11/2008 
Assistents: Anna Papiol, Marc Morro, Curro Claret, Ernest Perera, Ariadna Miquel, 
Mia Serra, Maite Felices i Josep Puig.  
S’excusen: Uli Marchsteiner i Pilar Chiva. 
 
1. Aprovació de l’acta anterior. 
Queda pendent per a la propera junta. 
2. Comissions i propostes de futur.  
Se segueix l’ordre alfabètic de les comissions establertes. 
Bombay: la Gisela informa la junta que la setmana que ve es reuneix per segona 
vegada el jurat amb les copes produïdes. Es comenta que falta contacte entre el 
productor i els finalistes. 
Campeones: es comenta que l’escola ESDI hi podria estar interessada, però degut 
al cost associat de transport i muntatge, és una exposició costosa per les escoles. 
S’acorda fer una tramesa per oferir-la a fundacions i entitats que hi puguin estar 
interessades. 
Cevisama: S’ha enviat el lema del concurs i la carta. Ara estem a l’espera de la seva 
resposta.  
Comunicació: s’acorda que el proper informatiu sigui sobre el Making of. El mail 
amb l’informatiu als socis va tenir algunes respostes positives al principi, però ara ja 
ningú no respon. S’acorda tornar a enviar el comunicat RMS en català corregit. 
Delta. Es convoca el comitè pel proper divendres per reunió i dinar. Es comenta que 
es tornarà a convocar amb un dissenyador o empresa espanyola. 
Low Cost: En Curro Claret informa dels últims contactes i seguiment de l’ADI. 
Making of: Es farà el 2 de juliol. Es comenta el tema de pagar els transports dels 
ponents que venen de fora. S’acorda que en principi es pagarà el sopar.  La Maite 
Felices es presta a fer el contacte amb viatges Barceló. 
Rintal: a l’espera de concertar un dia de reunió per decidir què és prescindible. 
Medalla ADI: es comenta repensar el format de tutor. S’acorda enviar les bases al 
Marc i en Curro per començar a redactar les del 2009. 
Llibre històric dels Deltes “ADI-FAD 1960-2006. Diseño industrial”: La Maite 
informa que ha fet contactes amb l’Appartement i la Central. S’hauria de fer una foto 
del llibre. També s’acorda fer els passos necessaris per poder fer la presentació del 
llibre a Madrid juntament amb la convocatòria dels Premis Delta. 
Swarovski: hi ha reunió el dimarts, que coincideix amb la jornada de l‘UNE. Hi 
assistiran en Josep, l’Ernest, l’Uli i la Gisela. 
Tasca mediambiental: queda pendent per més endavant. 
Tresoreria: en Josep Puig informa la junta que tenim un problema amb la banca 
electrónica del Banc de Sabadell. Estem pendents que ho solucionin. 
UADE: la junta no té informació i es demana que la Gisela s’informi a través de 
l’ADG, Arquinfad o de l’associació de València. 
Vitra: s’acorda fer gestions per millorar la relació. 
Web: en Marc informa sobre la proposta nova d’alfa 9. La proposta agrada. 
Maremagnum: s’ha contactat amb l’appartement per tal de poder gestionar l’espai. 
S’està a l’espera de lligar els diferents contactes.  
Comitè per al jurat dels Semàfors de l’Ajuntament: S’acorda que en Mia Serra hi 
assisteixi com a representant de l’ADI. 
3. Precs i Preguntes.  
O2: S’acorda que s’afegeixi al comitè la Pilar Chiva. Venen la Petz Schoulz i una 
companya a fer la presentació a la junta. Ens expliquen que són persones locals 
d’una xarxa internacional amb l’objectiu de fer divulgació de l’ecodisseny. Està 



organitzat per 5 persones i tenen uns 90 membres a Espanya de moment. Els 
agradaria fer una presentació a l’Auditori. Les activitats que tenen previstes fer són 
book sharing, jocs, speed dating sobre ecodisseny, presentació de materials 
ecològics, disseny per a l’altra 90% de la població, transport sostenible. S’acorda fer 
una proposta de tres activitats per a l’últim trimestre de l’any amb una activitat cada 
mes aproximadament o cada 6 setmanes. 
No hi ha més precs i preguntes. 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 17.00 hores. La propera junta 
serà el dia 20 de juny a les 14.00 al FAD.  


